TEMA 3. KBAIPATHBIE YPABHEHUSA

JMukrant 1. KpapparHoe ypasHeH#He.
Pellense HENOJHMX KBAAPATHHX YDABHEOHHi

‘.I. 3anuilIHTe KBagpaTHOe YpaBHEHHE, Y KOTOPOro Mepsbiil Ko3(-
¢uument 3 [ —5], sropo#t ko3adduunent — & [3], ceoGonnwii unen 0.

2, 3anHiIHTe NpHBEAEHHOE KBaJpPAaTHOE YypaBHEHHE, Yy KOTOpOre
BTOPOH KO3(pduUHenT H cBobOAHLINH useH paBHn —2 [—3].

3. 3anHuiHTe HeNoAHOe KBajpaTHOe YpaBHEHHE, Y KOTOpOro
nepsuiil Ko3ppHuKeHT pasen —5 [ — 3], ceoGoauui uneH papen 7 [5],
H pellHTe ero.

4. 3anHuIHTe HENOJHOE KBAJpaTHOe YpaBHEHHe, Y KOTOPOro
nepeuii Ko3gppuuknent pasen 3 [5], Bropoi kKo3dpuuuent pasen 5 [7],
H peLuuTe ero.

HOukrant 2. [lonswe KBaapatHoie ypasHewus. Teopema Buera

1. Peunte ypapuenue x> —8x—9=0 [x*—8x+7=0] Bugene-
HMeM KBajpaTta ABYyuJieHa.

p quncnme JHCKPHMKHAHT KBAalpATHOrO ypaBHeHHs 3x° — 8x —
—3 0 [2x*—3x—2=0].

Halinute xopHM KBaapaTHoro ypasHeHHs 3x°—8x—3=0
[2x —8x—2= 0].

4. Tlpy kakom YC/NIOBHH MMOJHOE KBajnpaTHOe ypaBHeHHe HMeeT
€AHHCTBEHHHIH KOpeHb [ne HMeer KOpHeH]) ?

5. Pewute ypasuenue x° —4x+49=0 [x*—6x+9=0].

6. 3anuwKTe, uyemy paBHbBI CyMMa M TIDOH3BEACHHE KOpHEH
KBaJpaTHOro ypaBHeHust X° —5x+6=0 [x*—6x+4+5=0].

7. TlonoeuHa nepumerpa NpsIMOYrOJbHHKA paBHa 10 m, 2 nomans
3TOr0 npsiMmoyronbirka paBHa 21 m® Hailtm cTopoHbl npsiMoyrofis-
HuKa. [Hallty OAHHB CTOPOH NPAMOYroJbLHHKA, €c/iM ero mjiouanb
paBua 20 am’, a noaoeuna nepumerpa pasha 9 nm.] Cocrasbre
ypaBHeHHe MO YCNOBHIO 3TOH 3agauH.
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